

## I часть

Это началось два года назад. Я искал новую работу и от агентства по подбору персонала был послан на собеседование в одну крупную компанию, которая занимается торговлей продуктами питания по всей стране. На собеседовании все прошло гладко, наряду с моими профессиональными качествами главное в определении моей кандидатуры была возможность к частым длительным командировкам. За ту зарплату, которую мне предлагали, я готов был ездить месяцами, благо семьей не обременен. Последний этап собеседования проводил генеральный директор этой компании. Это была симпатичная, стройная женщина 40—45 лет, одетая в строгий деловой костюм. В непринужденной беседе она то же несколько раз спросила про возможность ездить по командировкам и получив мое безоговорочное согласие поздравила меня с поступлением на работу. Я был окрылен!!! Еще бы, в свои 23 и уже ТАКАЯ зарплата, соц. пакет, медицинская страховка, иномарка в личное пользование..

Я проработал месяц, ознакомился с делами и доложил о своей готовности директору, ее звали Юлия Васильевна. И вот наконец на очередном совещании Юлия Васильевна объявила мне, что бы я собирался в поездку в Новосибирск в наше региональное представительство.

Отъезд был назначен на завтра. Юлия Васильевна сказала мне, что бы я перед аэропортом заехал к ней домой и взял посылку для ее подруги, которая была директором филиала.

На следующий день в назначенное время я приехал к Юлии Васильевне домой, до самолета оставалось 4 часа. Она встретила меня в халате, явно после душа. Я смутился, сделал вид, что ничего особенного не происходит, она пригласила меня войти и неожиданно схватив меня за галстук силой потянула вниз, я вынужден был встать на колени. Когда моя голова оказалась на уровне ее живота она распахнула халат и я увидел ее гладко эпелированную пизду с сильно оттянутыми половыми губами, они свисали наверное на пару сантиметров, такие две съезжившиеся кожистые мармеладинки. Фигура у нее, надо признаться, была хороша. Стройные, лишённые растительности, гладкие ноги, подтянутая спортивная, не по возрасту крепкая попка, чуть провисшие груди третьего размера с все еще торчащими сосками. Она приказала:

— «Вылизывай!»

Я оторопел, но она прижала мою голову к своей пизде и начала яростно водить ей по моему лицу стараясь что бы мой нос попал ей прямо в дырку. Я сжал губы, она начала тяжело дышать и из ее киски потекла пахучая жидкость.

— Вылизывай я сказала!!! сквозь зубы проговорила она и вlepила мне пощечину.

Мне пришлось подчиниться. Я лизал и лизал, стараясь работать губами и языком, как умел. Казалось это продолжалось вечно. Наконец Юлия Васильевна застонала и выпустила меня.

— Если еще раз мне придется тебе повторять я выкину тебя с работы. Понял?! Животное!!!, и кинула мне тряпку, что бы я утерся.

— Понял, сказал я.

— Заткнись, я и так знаю что ты понял, рот свой больше не открывай пока Я тебе не прикажу это делать. Ясно?!!!, я закивал в ответ.

Она улыбнулась, ей нравилось мое подчинение. Она объявила мне, что этот месяц я буду

жить у нее и ни в какую командировку я не еду, что в мои обязанности входит постоянное поддержание чистоты у нее между ног. Сразу после того, как она выходит из туалета я должен был бежать к ней и слизывать золотистые капельки с ее киски. Как только она приходила с работы я встречал ее у дверей, сам снимал с нее трусики и начинал вылизывать ее промежность, после этого она шла в туалет, писала там и я опять был вынужден лизать у нее, при этом она стояла и сверху вниз надменно смотрела на мое унижение.

Через пару дней она привела домой какого то мужчину. Ему было где то около 65 лет. Он был седой и толстый. Я сразу окрестил его «боров». Юлия Васильевна трахалась с ним в своей спальне, а я должен был сидеть наготове у закрытых дверей и ждать ее команды. И вот после продолжительных стонов, криков, охов и вздохов она позвала меня, я без промедления влетел в комнату. Юлия Васильевна лежала на спине широко раскинув ноги, из ее пизды вытекала белесая пахучая жижа, она увидела мою нерешительность, удивленно приподнялась на локте и указательным пальцем повелительно указала себе на низ живота. Деваться было некуда и я припал ртом к пахучему источнику. Я лизал и лизал, а сперма все продолжала вытекать. Мне впервые пришлось попробовать на вкус сперму, сначала было не приятно, но вскоре я привык к этому вкусу и он стал даже нравиться. Мне приходилось просовывать язык как можно глубже.

Краем глаза я заметил, что этот мерзкий жирный старикан с интересом смотрит на происходящее. Юлия Васильевна то же заметила это и приказала мне вылизать и ему промежность, именно вылизать, а не сосать. Боров удовлетворенно откинулся на спину и я склонился над его успевшим заметно уменьшится в размерах, в обрамлении седых волос, членом с кончика которого свисала мутная капля. Ствол пениса лежал на животе, а внушительные яйца свисали почти до ануса. Я несколько раз провел языком вдоль члена, аккуратно, вращательным движением, обвел языком головку обильно смачивая ее слюной, поцеловал уздечку и ведя губами в обратном направлении спустился до яиц. Каждое яичко тщательно полизал снизу вверх. Я аккуратно приподнял их руками, что бы проникнуть языком в самые укромные уголки его машинки.

Затем я опять вернулся к члену. Боров стонал и просил Юлию Васильевну, что бы она приказала мне пососать у него, она наконец разрешала. Я аккуратно принял в рот его вялый член, это были новые для меня впечатления и я ощутил приятный холодок внизу живота. Боров постанывая положил руку мне на затылок и начал задавать мне ритм. Вялый член легко скользил у меня во рту, он свободно выскальзывал и я всасывал его обратно постоянно лаская языком головку и поглаживая яйца.

Постепенно член стал опять набухать и наконец принял готовое к действиям положение. Я сосал головку, подрачивая член. Меня необычайно возбуждала твердость ствола пениса, которую я ощущал ладонью, и подвижность нежной тонкой кожи, которая легко ходила взад-вперед в сжатых в кулак пальцев.

Юлия Васильевна легла на живот борова спиной и приказала мне обильно смазать своей слюной ее анус. Я наслюнявил языком ее коричневую норку и помог борову войти в нее, она начала извиваться и скакать на нем, а я продолжал лизать ей пизду и посасывать яйца борову иногда языком попадая в его анус. Его член постоянно выскальзывал и мне приходилось губами направлять его обратно. Потом они поменяли позу, она встала на четвереньки, мне же было приказано лечь под нее и головой пристроиться между ног. Боров трахал ее сзади в попу, а я опять вылизывал горячую щель стараясь не упускать клитора. Боров делал резкие

движения и его большой жилистый член часто выскальзывал из разработанного ануса и шлепал мне по лицу. Старикан делал это нарочно, что бы я успел лизнуть ему головку и я с готовностью принимал его в рот. Его большие отвисшие яйца стучались мне об голову и мне приходилось нежно придерживать и поглаживать их рукой, что доставляло борову наслаждение. Наверное это продолжалось целый час, наконец он вытащил член и направил извергающиеся потоки мне в лицо.

Стекающая по лицу сперма вызвала звонкий смех у Юлии Васильевны. Пока они отдыхали лежа на спине и обменивались впечатлениями, я вылизывал свою госпожу и господина. Из ануса Юлии Васильевны обильно вытекала слизь и я слизывал ее. Потом мне было указано на пизду и я вылизывал пизду, аккуратно пальцами оттягивал губки, щекотал клитор. Как мармеладинки обсасывал отвисшие губки и языком глубоко проникал внутрь. Это продолжалось всю ночь. Под утро Юлия Васильевна выпроводила старикана загадочно при этом сказав:

— Вот так подписываются выгодные контракты.

Продолжение следует...

Lizun\_2005@list.ru

(прошу направлять Ваши отзывы на эл. почту)